

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
27 April 2020  
Russian  
Original: English

---

**Письмо Постоянного представителя Йемена при Организации  
Объединенных Наций от 27 апреля 2020 года на имя  
Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны имею честь настоящим препроводить заявление правительства Йемена по поводу продолжающегося вооруженного восстания так называемого Южного переходного совета во временной столице Адене, которое было опубликовано в воскресенье, 26 апреля 2020 года (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему среди членов Совета Безопасности и их издание в качестве документа Совета.

*(Подпись)* Абдулла Али Фадиль **ас-Саади**  
Посол  
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя Йемена  
при Организации Объединенных Наций от 27 апреля 2020 года  
на имя Председателя Совета Безопасности**

**Заявление правительства Йемена по поводу продолжающегося  
вооруженного восстания так называемого Южного  
переходного совета во временной столице Адене**

**26 апреля 2020 года**

Провозгласив режим, который он назвал «самоуправлением Юга», так называемый Южный переходный совет поставил под угрозу все усилия, которые предпринимались в течение нескольких месяцев в целях осуществления Эр-Риядского соглашения. Это заявление означает открытое восстание против законного правительства, явное отрицание Эр-Риядского соглашения, продолжение начавшегося в августе 2019 года вооруженного восстания против государства, а также попытку уклониться от ответственности за то, что ничего не было сделано для граждан Адены, которые продолжают страдать от кризисов и дефицита услуг вследствие захвата и полного разрушения государственных институтов и лишения правительства возможности выполнять свои обязанности.

Правительство со всей ответственностью подошло к урегулированию последствий августовского восстания, положительно отреагировало на усилия братских государств по смягчению последствий восстания, увенчавшиеся заключением Эр-Риядского соглашения, которое правительство старается ответственно выполнять, и осуществляло свои обязанности, несмотря на явную неуступчивость так называемого Южного переходного совета, который чинил правительству препятствия и мешал ему выполнять свои обязанности. Правительство осуществило все необходимые положения соглашения, касающиеся военных аспектов и вопросов безопасности, в соответствии с согласованным графиком осуществления, против которого Южный переходный совет взбунтовался с применением военной силы, препятствуя осуществлению соглашения правительственными силами, а также проводя кампании в средствах массовой информации, направленные на разжигание вражды к государству, братским народам и Эр-Риядскому соглашению.

Правительство возлагает на так называемый Южный переходный совет и его руководство всю полноту ответственности за невыполнение положений Эр-Риядского соглашения, которое привело к полномасштабному перевороту против государственных институтов во временной столице Адене, и подтверждает способность героев и руководства доблестной национальной армии защищать единство, безопасность, суверенитет и территориальную целостность Йемена и оберегать его от любых замыслов, направленных на расшатывание и раскол страны под фальшивыми масками и надуманными предложениями.

Правительство вновь обращается к братским государствам, входящим в Коалицию, с призывом поддержать законность, взять на себя историческую ответственность за обеспечение единства и территориальной целостности Йеменской Республики и поддержать правительство и народ Йемена в деле защиты и охраны Йемена от любых деструктивных планов и проектов.

Правительство также призывает международное сообщество, Организацию Объединенных Наций, Лигу арабских государств, Организацию исламского сотрудничества и Совет сотрудничества стран Залива осудить этот переворот против государства и его институтов и поддержать законное правительство, а также осуществить резолюции Совета Безопасности, подтверждающие единство, суверенитет и территориальную целостность Йеменской Республики.

Правительство приветствует национальный консенсус, продемонстрированный всеми провинциями, особенно местными органами власти в южных провинциях, а также всеми политическими партиями и фракциями и всем йеменским народом в различных провинциях, которые подтвердили свое неприятие указанных выше безрассудных шагов. Правительство подчеркивает, что оно останется преданным своему народу и не пожалеет усилий для обеспечения бесперебойного предоставления услуг и поддержания безопасности граждан, а также для противодействия восстанию.

---